

# 台慶劇《美麗戰場》海報排位藏玄機

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）由葉念琛監製、編劇及導演的無綫55周年台慶劇《美麗戰場》將於10月3日播出，最新官方宣傳海報昨日曝光，陳山聰穩坐男一地位，一劇接一劇的山聰，更被睇好今年大有機會直衝視帝。而擔正演出的五大花旦陳澧、蔣家旻、劉佩玥（Moon）、陳曉華及朱晨麗，其中備受力捧的陳澧獲葉念琛「欽點」爭贏C位勢「洵」夾狼，陳曉華海棠春睡及阿Moon跌膊搶鏡，各有各搶鏡。

# 陳澧獲欽點企C位 山聰穩坐男一地位

《美麗戰場》宣傳海報中十二個角色登場。



宣傳海報中只有十二個角色登場，一直以來的宣傳焦點陳澧獲安排企C位，勢「洵」夾狼，至於與陳澧同企C位的還有飾演其經理人的陳山聰，由於劇集一直未有公布男主角身份，山聰男一地位在海報中昭然若揭，至於二人身旁則分別為劉佩玥（Moon）及朱晨麗，網民即揣測朱晨麗是否劇中女二，而同樣獲重點宣傳的陳曉華及蔣家旻，當中「瞓地」的陳曉華不但S身形盡現，甫士亦是所有演員中最特別，以另類手法顯示其角色重要性，之前宣傳片冠以「觀眾最憎恨角色」的蔣家旻，繼續以高傲Cool爆Look「焰」壓群芳，實行各有各搶鏡。

刻意安排大堆頭十二角色「晒冷」，由於演員檔期難避，故單是拍攝也花了數天時間，足見製作認真。對於海報被指有《珠光寶氣》加《金枝慾孽》Feel，葉念琛笑說：「係呀，真係豪門恩怨嘍，所以個Image最緊要係華麗同靚，晚禮服同踢死兔係必須嘅。為咗出嚟效果好，有啲造型都係特登搵設計師設計，希望衣着方面可以更加凸顯到角色人物性格。」至於排位問題，葉念琛亦直認是幕後黑手，並露口風指排位亦與劇情及角色重要性有着重大關係：「係本人精心安排，我排就唔會有人有意見。陳澧C位好明顯，佢始終係阿寶。同理其實仲有巧妙，佢身邊隔咗啲人呢？呢啲角色嘅戲入面嘅重要性又有咩差別呢？」觀眾要看劇了解。

### Bob霸氣造型亮相

除了之前的七個角色，最新官方宣傳海報還有五個重要角色登場，除了曾於系列宣傳片中亮相的丁子朗，還有全新曝光的何依婷、林盛斌（Bob）、姜大衛及張馳豪。Bob更一改平日嬉皮笑臉Look，改以霸氣造型亮相。導演葉念琛表示為了展現劇集「戲」勢，首張宣傳海報



陳曉華一向給人柔弱又清純的印象。



陳山聰在劇中演出投入，青筋暴現。



劉佩玥在劇中角色相當講義氣。

## 陳煒下周一半島酒店行禮

# 禮服裙配逾千粒水晶珍珠

香港文匯報訊（記者 林子棠）陳煒（煒哥）與醫生男友陳國強將於下周一（26號）假半島酒店舉行婚禮，據知當日邀請的親友數目不多，只有數十人。一對新人希望簡簡單單，開心便可。

據悉，今次結婚相用了8個小時，分別在室內及室外拍攝。而拍攝時間是在今年1月，當日天氣相當寒冷，室外的場地又相當大風，煒哥穿着露肩及單薄的婚紗拍攝，每當攝影師一停機時，陳醫生便立刻拿着外套圍着煒哥給她溫暖，情景跟煒哥今次的婚紗照一樣甜蜜。一對準新人更特別把這輯婚紗照製作成一本精緻畫冊，送贈各界親朋好友。由於工作繁忙，煒哥今次結婚只請了一天假期，度蜜月暫安排年底，要視乎隔離檢疫會否再放寬而定。

### 好友何國鈺包辦婚禮事宜

此外，好友何國鈺就包辦婚禮大小事宜，包括晚裝禮服、婚宴安排、現場攝影、場地布置與回禮、化妝造型及鑽飾。何國鈺為煒哥設計婚紗禮服由構思到完成，足足花了他和團隊3個月時間，長袖婚紗是近年流行的透視款式，還首次親身打造珠寶首飾；另一件嫩粉水晶落肩的高訂禮服，視線聚焦在胸前，裙身釘上數千粒水晶及珍珠，下襬利用多層軟紗加上鸵鳥羽毛，皆能令煒哥增添幾分性感的女人味。

首飾方面，何國鈺分別挑選30多粒17mm的南洋珍珠設計出一條簡約的頸鏈，再用鑽石鑲嵌蝴蝶製成耳環；還有一套是取感自海底世界，頸鏈透過鑽石鑲嵌的貝殼堆砌而成，加上珊瑚嵌着的珍珠吊墜及耳環。

而婚宴場地布置就以夢幻花藝為主題式布置，以綠葉襯托新娘最喜歡的白色系和淡粉紅色系玫瑰花，並注入喜悅氣氛。



煒哥難得性感大放送。



煒哥與陳國強醫生在年初已拍好結婚照。

## 胡楓延期開騷 學友繼續撐場

香港文匯報訊（記者 林子棠）胡楓（修哥）原定中秋節在紅館開騷，但因開騷前「中招」而要押後演出。昨日他透過視頻記者會，表示演唱會延期至11月12日下午3時舉行。

經過休養後的修哥中氣十足，他表示復原迅速，感謝身在美國的劉家傑、苗可秀等各方好友關心，收到許多人慰問，令他大感窩心，是很開心的。他分享指，最重要是保持生活健康，那麼「中招」也能盡快復原，只是服食太多西藥不好，現服用川貝、花膠、生果及中藥等調理身體；還有跑步練氣，開聲唱歌，把歌曲練得更熟。

問到契仔張學友是否會繼續擔任表演嘉賓？他稱應該會，其他嘉賓亦跟之前差不多，並指所有嘉賓都幫過他，原本不想再驚動大家，但大家都很有熱情為他擔任嘉賓，令他非常開心。

至於演唱會按原定的3時舉行，是因為大部分觀眾都是長者，不想散場後他們沒有車搭，會令他不安樂；並指改期後反而多了老友捧場，因中秋節不少都外出了，還很開心女婿也能由英國回港睇騷。

對於獲頒「第七屆世界傑出華人藝術家

大獎」，修哥表示很開心，但亦感慚愧和汗顏，謙稱只是電影電視工作者，可能是對工作的熱誠和認真而獲鼓勵，即使90歲後仍會繼續努力。



修哥表示開騷前會減少出席飯局。

資料圖片

## 米蘭時裝周遇Lily Allen 王丹妮夢想自創品牌

香港文匯報訊（記者 達里）身在米蘭參與時裝周的王丹妮成為首場大型時裝騷的第一位香港嘉賓，同場還有韓國女演員金多美及英國歌手Lily Allen。難得與偶像Lily Allen見面，又跟金多美同坐第一行，王丹妮表現極為興奮，對於因疫情相隔多年再踏足時裝周，她說：「過往以模特兒身份經常到外地參與時裝周，今次就以演員身份出席，感覺有很大分別。很开心與金多美一起坐，因為自己讀時裝設計，會一邊看一邊欣賞布料、設計等細節。」稍後再到巴黎工作的王丹妮，高興能寓工作於娛樂，今趟旅程可以當放假盡情吃喝，也會遊覽很多地方及歷史古蹟，希望將來每季都可以去世界各地參與時裝展。

提到與偶像、英國歌手Lily Allen見面，王丹妮興奮地說：「很高興見到Lily真人，她為人很nice，我們都有握手傾偈，在後台又見到其他設計師，整個氣氛都很享受。」王丹妮坦言有想過創立自己的品牌，她說：「看到設計師製作的過程，自己做模特兒時曾跟設計師周圍去，到製衣場看到如何修改服裝，自己也慢慢學習及累積經驗，雖然現在身份不同，但我有這個夢想，將來有自己的品牌，就算不是自己品牌，我都可以車衫，在咖啡店的一角賣自己設計的服裝。」



王丹妮難得遇上自己偶像Lily Allen。

## 陳曉東搭公交為打卡

香港文匯報訊（記者 達里）陳曉東（東東）與音樂人伍仲衡昨日錄製港台音樂節目《港樂·講樂》，伍仲衡表示當年寫的第一首歌，有幸成為東東的主打歌之一，感激對方多年來的支持。

下月舉行戶外音樂會的東東，表示日前約服裝師試衫時，特意乘搭公共交通工具，說：「因為我想找自己的廣告牌打卡留念，但我有廿多年沒有坐地鐵，現在的金鐘、中環站很大，差點搭錯車，之後去巴士站想等印有自己廣告的巴士，但等了半小時也不見，所以很佩服粉絲可以集齊所有廣告。」



東東（右）與伍仲衡昨日錄製港台音樂節目。

早前，東東表示愛聽前輩韋光光的歌曲，問他在音樂會上會否獻唱一曲，他笑道：「沒有這個流程，但我有構思一個環節，想跟歌迷有多些互動，未知可不可以實行。」東東稱自回港宣傳新歌和音樂會外，一直跟好友相約飯聚，但因音樂會日子近，他準備要開關鍛煉身體，他說：「之前飯局我已經盡量不吃飯，只吃沙律和白肉，所以朋友約我吃飯是很抵的，我想操非身體不是為驕肌，只想減低體脂比例，令自己的體能更佳。」

## Gin Lee登紐約時代廣場大屏幕



Gin Lee今次成功衝出國際，氣勢強勁。

香港文匯報訊（記者 凡文）李幸倪（Gin Lee）登上Spotify為慶祝國際婦女節的全新企劃「EQUAL Global Music Program」，擔任本年度9月的香港代表，跟來自全球不同地區的女歌手共同傳遞女性音樂人的聲音。在美國時間9月20日，位於紐約曼哈頓區的時代廣場上的巨型LED屏幕，將展示出與整座建築物一樣高的Gin Lee照片，可謂氣勢強勁。

Gin Lee得知消息說：「好榮幸，好開心我能夠睇New York Times Square出現！我知道有部分fans都身處美國，希望佢哋睇到之後都感受到呢份喜悅。亦都係一個推動力，希望將自己嘅音樂帶到更遠嘅地方。」Gin Lee約滿環球唱片前推出專輯《Time & Faith》，她表示很高興能夠取得好成績：「呢張係同環球最後一隻碟，可以有咁好成績，有呢個難得機會真係別具意義。」